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Οργή και αγανάκτηση προκαλούν σε όλη την Ήπειρο οι αποκαλύψεις για τη κατεύθυνση των
αγροτικών επιδοτήσεων αλλά και οι αποκαλύψεις σε βάρος του περιφερειάρχη της Ηπείρου
Αλέξανδρου Καχριμάνη την ώρα που οι αγρότες στο λεκανοπέδιο Ιωαννίνων δεν έχουν νερό
για να ποτίσουν τα χωράφια τους. Στην τελευταία συνεδρίαση του Περιφερειακού
Συμβουλίου οι «βατές» παρεμβάσεις όλης της αντιπολίτευσης δώσανε το δικαίωμα στον
περιφερειάρχη να δημαγωγήσει για μια ακόμη φορά και να κουνήσει το δάχτυλο σε όποιον
αμφισβητεί την «εντιμότητα» της διοίκησής του, να «ταπεινώσει» όποιον τον αμφισβητεί.

Αυτό όμως που δε μπορεί να κρύψει η περιφερειακή αρχή είναι ότι είναι συνένοχη στη
κατάχρηση μεγάλων ποσών αγροτικών επιδοτήσεων από τα κυκλώματα που ηγεμονεύουν
στον αγροτοδιατροφικό κλάδο σε πλήρη συνεργασία με την κυβέρνηση της ΝΔ αξιοποιώντας
και τη πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων. (Κανείς δε μπορεί να ξεχάσει τις δηλώσεις
του περιφερειάρχη ότι ο καλύτερος υπουργός γεωργίας ήταν υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ) .

Η Περιφέρεια Ηπείρου είναι φάρος σκανδάλων. Οι συνεχείς αποκαλύψεις είναι δηλωτικές της
πολιτικής παρακμής και της φεουδαρχικής αντίληψης της περιφερειακής αρχής. Αντί να
απαντάει σε κουτσομπολίστικα σχόλια, ας εξηγήσει επιτέλους πώς έχει μεγεθύνει την
περιουσία του, όλα αυτά τα χρόνια που βρίσκεται σε θέση εξουσίας και ας σταματήσει να
κάνει το λαγωνικό στην Ήπειρο

Το φαινόμενο φυσικά αυτό δεν αποτελεί μια διαχρονική «παθογένεια» όπως θέλουν να το
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παρουσιάσουν οι παροικούντες την Ιερουσαλήμ . Δεν είναι μόνο ένας ψηφοθηρικός
μηχανισμός κάποιων μαυρογυαλούρων. Ούτε, φυσικά, είναι συλλογική ευθύνη του τύπου
«μαζί τα φάγαμε» όπως παρουσιάζεται. Το «μαζί τα φάγαμε» αφορά όσους ταΐζονται από τη
περιφερειακή αρχή και όχι το λαό της περιοχής. Ο λαός της περιοχής, η εργατική τάξη , οι
εργαζόμενοι μικροαγρότες και η νεολαία πρέπει να πάρουν διαζύγιο από το κύκλωμα του
ρουσφετιού, των εξυπηρετήσεων και της υποταγής στην εξουσίας τους.

Μας κουνάει το δάχτυλο ο περιφερειάρχης (μαζί με τους αντιπεριφερειάρχες) ενώ συνέβαλε
στην ιδιωτικοποίηση – ξεπούλημα της ΔΩΔΩΝΗΣ που οδήγησε στο ξεκλήρισμα χιλιάδες
κτηνοτρόφους της Ηπείρου. Μια ΔΩΔΩΝΗ που έχει γίνει παιχνίδι στα χέρια των FUNDS και
των γαλακτοβιομηχανιών. Έβαλαν πλάτη στην πλήρη υποταγή στην αύξηση της
κερδοφορίας των εταιρειών και της συγκέντρωσης της παραγωγής και του πλούτου σε λίγα
χέρια μεγαλοαγροτών – μεγαλεμπόρων αλλά και μεγαλοξενοδόχων (με μαφιόζικη
εκμετάλλευση όλης της παραλιακής ζώνης από επιχειρηματικά συμφέροντα όλων των
ειδών). Έβαλαν πλάτη το ίδιο χρονικό διάστημα στο κλείσιμο-διάλυση των Ενώσεων
Αγροτικών Συνεταιρισμών , στην οικονομική ενίσχυση αγροτοδιατροφικών βιομηχανιών που
πίνουν το αίμα των εργαζομένων (7ημερα, κακοπληρωσιά, εργατικά ατυχήματα) ταΐζοντάς
τα κυρίαρχα κυκλώματα με επιδοτήσεις και φθηνά εργατικά χέρια (ακόμη και μεταναστών
από τα camp).

Τα χωριά έχουν αδειάσει και ο συνολικός πληθυσμός της Ηπείρου συνεχίζει να μειώνεται με
τεράστια αιμορραγία μετανάστευσης ειδικά της νεολαίας (θα μας μείνουνε σε λίγα χρόνια
τα κουφάρια των aibnb και των φωτοβολταϊκών).

Τα καρτέλ και προστατευόμενα κυκλώματα αλωνίζουν στους κάμπους, στα βουνά και στις
παραλίες της Ηπείρου. Επιπλέον, το «πράσινο συμβόλαιο» της Ε.Ε, «το ταμείο ανάκαμψης»
(που μετατράπηκε σε στρογγυλούς κόμβους σε όλη την Ήπειρο) και η Κοινή Αγροτική
Πολιτική (ΚΑΠ) της Ε.Ε αποτέλεσαν και αποτελούν τα βασικά εργαλεία για την εφαρμογή
της αντιαγροτικής- αντεργατικής – αντιπεριβαλλοντικής πολιτικής που έχει τη δυσοσμία
σκανδάλου και κλεψιάς.

Όλα αυτά τα χρησιμοποίησε με μαεστρία η περιφερειακή αρχή παίρνοντας το «κομμάτι» της.
Το σκάνδαλο της κατάχρησης των επιδοτήσεων ενορχηστρώθηκε από ένα μαφιόζικο-
εγκληματικό-παρακρατικό μηχανισμό υπό την καθοδήγηση του πρωθυπουργού και των
υπουργών γεωργίας με ιδιαίτερο ρόλο των τοπικών τους παρατρεχάμενων.

Οι αγροτικές επιδοτήσεις είναι λεφτά του λαού. Το 80% των επιδοτήσεων ξεκοκαλίζεται



«νόμιμα» ή παράνομα από τους μεγαλοαγρότες – βιομηχάνους αλλά …. και τους
περιφερειάρχες.

Καλούμε την εργατική τάξη, τη νεολαία, αυτούς που ζουν με αξιοπρέπεια από τα ζώα τους
και τη καλλιέργεια της γης, τους εργατοαγρότες – αγροτοεργάτες σε ξεσηκωμό, να
γυρίσουν τη πλάτη στη περιφερειακή αρχή και να ζητήσουν τη παραίτησή της μαζί με τη
κυβέρνηση της ΝΔ.

Με οργανωμένες απεργίες, με πραγματικά μπλόκα στους δρόμους και στις έδρες των
αγροτοδιατροφικών βιομηχανιών της περιοχής μας. Με προμετωπίδα τον αγώνα για έξοδο
από την Ευρωπαϊκή Ένωση του κεφαλαίου των εκμεταλλευτών και του πολέμου. Με εθνικές
επιδοτήσεις σε αυτούς που ζούνε με αξιοπρέπεια από τη γη και τα ζώα, στους
εργατοαγρότες – αγροτοεργάτες με κριτήριο τη συνεταιριστική παραγωγή.

Μια αγροτοκτηνοτροφική παραγωγή με γνώμονα τη κάλυψη των διατροφικών αναγκών του
λαού και όχι το κέρδος, οργανωμένη σε δημοκρατικούς πρωτοβάθμιους παραγωγικούς
συνεταιρισμούς με αύξηση του αγροτικού πληθυσμού, με κρατικοποιημένες όλες τις
επιχειρήσεις στρατηγικής σημασίας και τις τράπεζες. Με ένα ενιαίο δημόσιο φορέα
τροφίμων με εργατικό – κοινωνικό έλεγχο. Με ένα τέτοιο πρόγραμμα πάλης του
οργανωμένου λαού σε σύγκρουση με τη κυρίαρχη πολιτική και χωρίς αυτούς που την
εφαρμόζουν, μπορεί να ανοίξει ο δρόμος για να αναπνεύσουμε και να ζήσουμε αξιοπρέπεια.

η περιφερειακή κίνηση
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